

# Что делать, если Вы заболели?

Добавил(а) zrb-admin

27.08.19 15:48 - Последнее обновление 28.08.19 12:03

---

## Что делать, если Вы заболели?



Если Вы заболели или получили легкую травму, надо обратиться в ФАП, амбулаторию или поликлинику по месту жительства к участковому терапевту



Если Вы не можете самостоятельно пойти в учреждение из-за высокой температуры или приступа хронического заболевания, следует вызвать неотложную помощь, позвонив в регистратуру вашей поликлиники



Если Вы чувствуете сильное недомогание, сильную боль в груди или животе, не удается сбить высокую температуру или вы получили травму, надо вызвать скорую помощь, позвонив на 03